
Fahrzeugdaten

Kilometerstand 10 km

Leistung 150 kW (204 PS)

Aufbauart Limousine

Kraftstoffart Benzin

Getriebe Automatik

Türen 5

Farbe weiß

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse C*

CO2-Emissionen kombiniert 147 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 7,70 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 5,80 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 6,50 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den
offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen
können dem „Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-
Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“
entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der
Deutschen Automobil Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich
ist.

Preis: 30.990 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: 093255

KIA XCeed 1.6T DCT Black Xdition XCL MJ22
Neuwagen Druckdatum: 30.11.2021

Chemnitzer Auto-Salon Zentrum GmbH
Winklhoferstraße 13 · 9116 Chemnitz
Tel.: 0371 - 281440 · Fax: 0371 - 281417 · sebastian.metzler@chemnitzer-autosalon.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
Chemnitzer Auto-Salon Zentrum GmbH.
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Leichtmetallfelgen Wegfahrsperre
Einparkhilfe Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Servolenkung Antiblockiersystem (ABS)
Sitzheizung Mwst. ausweisbar
Elektr. Sitzeinstellung Lederausstattung
Navigationssystem Elektr. Fensterheber
Garantie Lichtautomatik
Dachreling ASR
Metallic Multifunktionslenkrad
Regensensor Außenspiegel elektrisch
Freisprecheinrichtung Touchscreen
Verkehrszeichenerkennung USB
Elektr. Seitenspiegel Sportsitze
Beheiztes Lenkrad

Ausstattung

Beschreibung

Highlights: 
7 Jahre KIA Garantie bis 150.000 KM ab Tag der 1. Zulassung

Technik + Sicherheit: 
ESP; ASR; ABS; Seiten-Airbags; Beifahrer-Airbag; Fahrerairbag; Kopfairbags; Heckscheibenwischer;
Innenspiegel automatisch abblendend; Außentemperatur-Anzeige; Partikelfilter; Start/Stop Automatik;
Servolenkung; elektr. Wegfahrsperre

Multimedia: 
Navigationssystem; Freisprecheinrichtung; Multimediabuchse: USB; Soundsystem: JBL; digitaler
Radioempfang; Bluetooth; Radio; Multimediabuchse: AUX-IN; Touch Screen; Live Traffic Information; Android
Auto; Induktionsladen für Smartphones; CarPlay

Assistenzsysteme: 
Berganfahrassistent; Rückfahrkamera; Spurwechselassistent; Spurhalteassistent (lane assist);
Müdigkeitserkennung; Verkehrszeichen-Erkennung; Lichtsensor: Fernlichtassistent; Tempomat (GRA): autom.
Distanzregelung; Totwinkelassistent (side assist); Reifendruck-Kontrolle; Parklenkassistent; Einparkhilfe
hinten; Einparkhilfe vorn; Regensensor; Geschwindigkeitsregelanlage (GRA) Tempomat; Lichtsensor: autom.
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Fahrlichtschaltung (ALS); Notbremsassistent (City-Notbremsfunktion)

Innen: 
Klimaautomatik; Klimaautomatik: Mehrzonenklimaautomatik; Multifunktionslenkrad; Bordcomputer;
Fensterheber elektr. 4; Lederlenkrad; Gepäckraumabdeckung; Lenkrad verstellbar; Klimaautomatik 2-Zonen;
Fußmatten; Dachhimmel schwarz; Lenkrad beheizbar

Sitze + Polster: 
Sitzheizung vorne + hinten; Mittelarmlehne vorne; Memorysitz(e); Lendenwirbelstütze; Sportsitze; Fahrersitz
höhenverstellbar; Rücksitzbank umlegbar; Rückbank geteilt; Iso-Fix

Aussen: 
ZV mit Funkfernbedienung; elektr. Aussenspiegel; Zentralverriegelung: Keyless Entry; Dachreling; getönte
Scheiben; Außenspiegel beheizbar; Gepäckraumklappe elektr.

Scheinwerfer + Leuchten: 
LED-Rückleuchten; LED-Scheinwerfer; Nebelscheinwerfer; Leaving Home

Räder + Reifen: 
Leichtmetallfelgen; Leichtmetallfelgen: 18"; Sommerreifen

Sonstiges: 
CO2-Effizienzklasse: C; KIA XCeed mit 7-Gang-Direktschaltgetriebe in der Ausstattungslinie Black
Xdition mit Xclusive-Paket (Modelljahr 2022). Bei Fragen steht Ihnen gern unser Verkaufspersonal zur
Verfügung. Irrtümer, Änderung und Zwischenverkauf vorbehalten. 7 Jahre Werksgarantie. Haltedauer
ab Erstzulassung 4 Monate.

Selbstverständlich nehmen wir Ihr Fahrzeug in Zahlung und beraten Sie gern bezüglich anderer
Finanzierungsmöglichkeiten. Wir würden uns freuen, Sie als unseren Kunden begrüßen zu dürfen.
Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und zu den offiziellen spezifischen CO2-
Emissionen und gegebenenfalls zum Stromverbrauch neuer PKW können dem Leitfaden über den
offiziellen Kraftstoffverbrauch, die offiziellen spezifischen CO2-Emissionen und den offiziellen
Stromverbrauch neuer PKW entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen
Automobil Treuhand GmbH unentgeltlich erhältlich ist unter www.dat.de.
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

(Abstandstempomat, LED Scheinwerfer)

erstellt durch my-motion.de
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